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A FOLDEX VISSZAFOGOTT, KÖNNYŰ FELÜLETET  

BIZTOSÍT A CSOPORTOS MEGBESZÉLÉSEKHEZ.  

A TALÁLKOZÓ VÉGEZTÉVEL AZ ASZTALOK  

ÖSSZEHAJTHATÓK ÉS RAKÁSOLHATÓK, ÍGY  

EGYBŐL TÁGAS TERET KAPUNK.

A The Better Effect Index
A Kinnarps a The Better Effect Index segítségével egyszerűbbé 

és jobban átláthatóvá teszi a fenntarthatósági munkálatokat 

a belsőépítészeti projekteknél. Ez a termék fenntarthatósági 

osztályzata, mely 6 különböző területet és 12 különböző  

szempontot vesz figyelembe. 

Kinnarps.hu/thebettereffectindex



3

SOKOLDALÚ ALAP

· A Foldex egy összecsukható felülettel rendelkező asztal, amely felemelt  
 vagy leeresztett helyzetben zárható.

· Tabletop laminátumban - bükk, nyír, tölgy, szürke tölgy, dió, fehér, szürke,   
 világos szürke, sötét szürke és furnér (bükk, nyír, tölgy, kőris, festett hamu).

· Az asztallap négy hosszban (1200, 1400, 1600 és 1800 mm) áll rendelkezésre.

· Zárható görgők, amelyeknél a görgők a láb egyszerű nyomásával zárva vannak.
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FOLDEX
Magasság: 740 mm 

FUNKCIÓK

ASZTAL 23 mm-es asztallap, farostlemez fafurnérral (bükk, nyír, tölgy, kőris, pácolt kőris) és tömörfa élzárással, laminált (bükk, nyír, tölgy, amouk, szürke tölgy, 

fehér, szürkésfehér, világosszürke, sötétszürke, dió). ALSÓ TARTÓVÁZ Összecsukható asztallap, porszórt (ezüst) acélcsövek négy görgővel, amelyek közül  

kettő fékezhető. ASZTALMAGASSÁG 740 mm. MÉRETARÁNY 1:100. MÉRTÉKEGYSÉG: mm.

RUGALMAS ÉS ÖSSZECSUKHATÓ
A Foldex asztallapjai könnyen  
összecsukhatók és reteszelhetők, 
így az íróasztal rendkívül  
helytakarékosan tárolható.

EGYSZERŰ KEZELÉS  
FÉKEZHETŐ GÖRGŐKKEL
Az alsó tartóváz négy erős görgővel 
rendelkezik, így az íróasztal  
könnyűszerrel áthelyezhető  
vagy eltehető, ha nem lenne rá 
szükség. A görgők egy egyszerű 
lábmozdulattal lefékezhetők.

HELYTAKARÉKOS LÁBAK
Az ötletes, aszimmetrikus  
lábkialakításnak köszönhetően  
a Foldex íróasztalokat használatukon 
kívül szorosan egymáshoz lehet  
illeszteni, amivel rengeteg hely  
takarítható meg tárolás során.
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A TERMÉKEINKKEL ÉS AZ ANYAGOKKAL KAPCSOLATOS TOVÁBBI  

INFORMÁCIÓÉRT LÁTOGASSON EL HONLAPUNKRA: KINNARPS.HU
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A Kinnarps Colour Studio egy anyagkollekció, 
amely több száz fenntartható, kreatív és vonzó 

anyagot, színt és mintázatot tartalmaz.
Kinnarps.hu/kcs
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